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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION  

DU 07 MARS 2024 
 

 

 

Présents : S.Bara, A.Lecocq, V.Le Nautout, C.Nicoloso, C. Varin  

Absents représentés :  

Absents excusés : JS Zampa. 

Absents : S.Charlier, G.Tremelot 

 

APPROBATION DU COMPTE RENDU 

Du Conseil d'Administration du 18 janvier 2024. 

 

QUESTIONS SUR LES INFOS 

- 20 et 21 janvier Participation des élèves Hip hop Aslc au ‘Battle H Quality’ à Neuilly 

Plaisance, qui ont terminé 2ème du niveau bronze, la mairie a fait paraitre une information 

dans le prochain Neauphle hebdo. 

- Catherine R (méditation – anglais enfants) a été absente les 30/31 janvier et 6/7 février (pour 

formation) et la mairie de St GG nous a autorisé à utiliser la salle Elie Ferrier la 1ère semaine 

des congés scolaires d’avril et 1ère de juillet pour rattraper les cours. 

- Mairie : le dossier de demande de renouvellement de la convention a été envoyé le 24 

janvier ainsi que la création du compte bénévolat sur le site « jeveuxaider.gouv.fr » + une 

visio conférence a été faite par le CRIB78 (Centre de Ressources et d’Information pour les 

Bénévoles des Yvelines) le 08/02 sur le thème des réseaux sociaux. 

- Sortie restaurant crêperie du 18/01 8 personnes du CA et du secrétariat présentes. 

- Samedi 20/01 : Nadia (couture) en arrêt pour 45 jours (poignet cassé) reprise qui était prévue 

après les congés de février mais son arrêt est prolongé d’au moins 3 semaines (= fin mars). 

- Mercredi 24/01 : Galette à la MDA organisé par la mairie ; pour information changement du 

défibrillateur dans la Mjp + réparation de l’eau chaude au rez de chaussée. 

- Comme tous les ans, des achats ont été effectués pour compléter/renouveler du matériel pour 

les animateurs (ceintures de judo .. les montants sont intégrés au budget prévisionnel). 

- Mercredi 31 janvier : une visio conférence de présentation de pep’s up a eu lieu.  

- Jeudi 1
er

 février : une réunion d’avancement a eu lieu concernant la restructuration du 

secrétariat (voir Compte Rendu : « CR reunion avancement restructuration 01 02 2024 »). 

- Camille a pris en charge toutes les affiches pour les évènements jusqu’à fin juin. 

- Jeudi 8 & vendredi 9 février : Problèmes Free (+ d’internet ni de téléphone). 

- Vendredi 9/02 : achat annuel des fournitures (papiers, crayons, matériel de bureau..) chez 

Bureau Vallée. 

- Le 13 février : comme tous les ans, le renouvellement du domaine neauphle.fr a été effectué 

pour un an (sur le site Gandi). 

- Mardi 27 février : Un nouvel ordinateur a été acheté (chez Boulanger, « Lenovo ») et installé 

pour Delphine. Celui-ci sera dédié tout le mois de mars aux essais sur le nouveau logiciel 

« Pep’s up ». 

- Le 5 mars : renouvellement automatique de la licence Bitdefender comme l’an dernier. 

- Mardi 5 mars : le dossier de renouvellement de la subvention (utilisation de la salle Elie 

Ferrier) a bien été renvoyé à la mairie de Saint Germain de la Grange. 

- Le 16 mars : renouvellement automatique de l’abonnement Google One (100 Gb) sur 

Google Play. 

- Plaquette 2024/2025 : il est envisagé de continuer à la faire, la mettre sur le site, mais ne 

plus l’imprimer à 2000 exemplaires et ne plus la faire distribuer de façon systématique sur la 

commune (1650 exemplaires) ; il est prévu qu’une information soit indiquée dans le Neauphle 
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hebdo du mois d’août pour en prévenir les Neauphléens. Une quantité d’environ 500 

exemplaires pourrait être imprimée pour mise à disposition dans les lieux tels que mairie, 

boulangerie, Mjp, et communes avoisinantes.  

- Pour l’an prochain proposition d’arrêter de changer de couleur de plaquette tous les ans ; ce 

sujet sera rajouté à l’ordre du jour du prochain CA (peu de présents au CA de ce jour). 

- Sujet du WE de l’ascension (mercredi 8 mai, jeudi 9 ascension, L’ASLC est ouverte 

vendredi 10 et samedi 11). 

 

* Activités 

 - Bilan des fiches d’appréciation de la saison 

Les questionnaires ont été lancés dès le 22 janvier (mails groupés du 22 au 27/01) et les 

réponses enregistrées jusqu’au 10 février (dates des congés scolaires). Voir synthèse réalisée 

par Jean-Sébastien ; chaque animateur a reçu le résumé de son activité. 

Cette année 165 adhérents ont répondu correspondant à 223 activités (dont 12 en version 

papier). (An dernier : 254 réponses reçues (dont 35 en versions papier) A noter qu’une bonne 

partie des adhérents faisant partie du club des aînés était en voyage en Inde (d’où une baisse 

des réponses notamment papier). 

La question se pose si pour l’an prochain nous maintenons ou pas les fiches d’appréciation 

telles qu’elles existent aujourd’hui. 

Il est tout de même intéressant de garder la partie « suggestions » que les adhérents peuvent 

émettre ; à réfléchir pour l’an prochain s’il faudrait mettre ce point de façon permanente sur le 

site internet ou autrement. 

 

 - Planification des entretiens individuels avec les animateurs 

Comme tous les ans il est proposé aux animateurs des entretiens individuels avec les membres 

du CA. 

A noter que la législation sociale nous impose désormais un "entretien de maitrise 

professionnelle" obligatoire tous les 4 ans à la date anniversaire de l’embauche ; sont 

concernées cette année 8 personnes. 

A l’ASLC, il est d’usage de faire également un entretien pour les contrats en 1
ère

 année (sont 

concernées cette année 2 personnes). 

 

 - Réinscriptions des anciens adhérents – nouveau logiciel Pep’s up 

Il est envisagé le changement de logiciel avant la date de réinscription habituelle (qui était 

fixée en mai/juin pour les ré inscriptions des adultes) 

Il est donc envisagé de lancer les ré inscriptions via le nouveau logiciel Pep’s up directement. 

Tout le mois de mars est consacré aux essais sur Pep’s up (un mois d’essai gratuit) avec 

Sylvie B et Delphine D. 

 

* Manifestations : 

Bilan manifestations / stages : 

 - Samedi 20 janvier : Stage hivernal autour de la danse 

6 participantes pour ce 1
er

 stage ouvert par Élisabeth. Retours positifs ; nous espérons que le 

dernier stage proposé ouvrira (samedi 23 mars) 

 

 - Samedi 27 janvier : Cartes blanches du Théâtre  

Enchainement des groupes, bonne expérience pour certains adhérents qui montaient pour la 

1
ère

 fois sur scène devant un public. 

Kelly a pris le temps de rassembler les photos prises et de créer un diaporama complet. 

Spectacle intitulé : « Reflets » 

15h - "Humans VS gods" (Groupe 1 Enfants) 

16h - "Les différences" (Groupe 2 préados 1)  

17h - "Comment faire passer la pilule ?" (Groupe 3 préados 2) 



3 / 4 

 

18h - "Le menu" (Groupe 4 ados) 

19h30 - "Madame, Monsieur" (Adultes) 

 

 - Samedi 3 février (14h30-16h30) : Stage modern jazz adultes 

6 participantes toujours très motivées  pour l’avant dernier stage de la saison. 

 

 - Samedi 3 février (20h) : Soirée danses à deux  

26 participants dans une bonne ambiance ; nombre de participants peu élevé par rapport à la 

soirée précédente, peut être dû au calendrier (juste avant les congés scolaires) et une 

communication plus tardive que d’habitude.  

 

 - Stages pendant les congés de février : 

 

* Du 12 au 15 février (14h-17h15) : Danse Modern jazz et Afro jazz  pour les ados 

9 participantes toujours fidèles qui font systématiquement tous le stages proposés par Ilana 

pendant les congés scolaires. 

 

* Lundi 12 et Mardi 13 février (14h-17h) : Atelier des petits scientifiques  

7 participants ; il aurait fallu quelques inscriptions de plus pour que le groupe soit un peu plus 

rempli, mais cela a été au bénéfice des présents. Satisfaction générale avec quelques 

remarques sur le coût du stage ; pour mémoire l’ASLC a décidé d’ouvrir le stage malgré tout 

à perte (l’association des Petits débrouillards ayant des tarifs très élevés) afin de faire 

découvrir de nouvelles activités aux enfants que l’ASLC ne propose pas le reste de l’année. 

 

* Mercredi 14 février (10h-12h) : Stage Judo  

8 participants d’âges différents ; 1
er

 stage ouvert par Timothée qui a permis à deux enfants de 

découvrir le judo pour la 1
ère

 fois. 

 

* Jeudi 22 février (19h-21h) : Concert sensoriel 

6 participants pour ce stage de très grande qualité ; Élisabeth s’investi beaucoup et apporte 

beaucoup de matériel, préparation en amont assez importante ; quel dommage que le public 

fut si peu nombreux (4 désistements) ; espérons que pour son dernier stage de la saison (le 9 

avril) le public soit au rendez-vous 

 

Prochaines manifestations / prochains stages : 

 - Samedi 9 mars (14h30-16h30) : Stage modern jazz adultes 

 - Samedi 23 mars (14h-16h) : Stage cardio stick, tabata, pilates 

 - Stages vacances d’avril (jazz ados ; judo/multisports ; concert sensorial) 

 

- Samedi 27 avril (20h) : Soirée danses à deux 

 

* Finances 

 - Budget prévisionnel 2023/2024 actualisé 

Voir documents joints (budget présenté à l’AG en décembre et budget revu en février) 

 

 - Orientation pour les salaires animateurs  

 

 - Orientation pour les tarifs des cotisations 2023/2024 

Voir document joint ‘tableau tarif des cotisations’ de 2023/2024 

Cette information conditionne le lancement des ré inscriptions des anciens adhérents 

 

* Questions diverses 

- Planning des évènements 2024 actualisé (voir document joint) 
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- Avancement du gala ; voir Compte Rendu interne pour détails. 

Les achats ont commencé pour le modern jazz et le classique, ainsi que les essayages, le 

repassage des tutus. 

José a été contacté pour la régie. 

Date du montage de la grande scène en cours de discussion avec la mairie. 

Calendrier gala : 

Après les congés de février : prévision distribution des flyers auprès des adhérents avec les 

informations importantes : dates, répétitions, horaires et tarifs, prévenir des encaissements, 

droit à l’image prévente Vidéomax, places en liste d’attente 

Congés de février : point sur les règlements des costumes + relancer ceux qui n’ont pas payé 

Lundi 25 au samedi 6 avril : prévision vente billetterie en priorité pour le classique 

(congés du samedi 6 au dimanche 21 avril) 

Lundi 22 avril au samedi 18 mai : prévision vente billetterie à tous les adhérents classique + 

jazz + hip hop 

Mardi 21 mai : prévision vente des places qui étaient en liste d‘attente 

Après le gala, fin juin : prévision encaissement des chèques costumes  

 

Il y aura besoin de bénévoles pour prendre des photos pendant les répétitions en costume : 

Samedi 8 juin (horaires à confirmer proposition 9h30-14h) Hip hop > Audrey se propose 

Mardi 11 juin (horaires à confirmer proposition 19h-21h ?) Danse modern jazz > Camille se 

propose 

Mercredi 12 juin (horaires à confirmer proposition 15h-19h ?) Danse classique > Camille se 

propose 

 

   Prochain Conseil d’Administration : Jeudi 4 avril 2024 à 20h30 


